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       Αξιότιμε κ. Γενικέ ,

      Επανειλημμένα στο παρελθόν είχαμε εκφράσει τις έντονες διαμαρτυρίες μας για την πρακτική των περισσοτέρων Δήμων του Νομού μας , αλλά και γενικότερα της Περιφέρειας μας , όσον αφορά τις  κατατμήσεις των πιστώσεων  και τις απ΄ ευθείας αναθέσεις μικρών έργων είτε με τιμολόγια ( για έργα μέχρι 6.000 € ) είτε με μελέτες         ( για έργα 6.000 € - 12.000 € ).

     Σύμφωνα λοιπόν με την ανωτέρω πρακτική και εκμεταλλευόμενοι την υπαρκτή ανάγκη κατασκευής μικρών έργων με επείγοντα συχνά χαρακτήρα πολλοί Δήμοι έχουν στήσει κυριολεκτικά ΄΄ βιομηχανία ΄΄ τέτοιων αναθέσεων που ο συνολικός προϋπολογισμός τους φτάνει σε δυσθεώρητα ύψη και καταβροχθίζει κυριολεκτικά τα τεχνικά προγράμματα των Δήμων αυτών.

  Υπάρχουν Δήμοι που ουσιαστικά ενώ δεν δημοπρατούν έργα από δικούς τους πόρους ή από την ΣΑΤΑ , ωστόσο κατασκευάζουν έργα εκατομμυρίων  euro δια της ανωτέρω μεθόδου των κατατμήσεων με εκατοντάδες τιμολόγια μέχρι 6.000 € ή δεκάδες μελέτες μέχρι 12.000 €.

   Έτσι ένα έργο ύδρευσης σε συγκεκριμένη περιοχή που θα μπορούσε να δημοπρατηθεί με πίστωση και μελέτη π.χ. 50.000 € και με πλήρη διαφάνεια και ανταγωνισμό διασπάται σε πέντε και περισσότερα μικρά συνώνυμα έργα                         ( ύδρευση Ι , ύδρευση ΙΙ κ.λ.π. ) τα οποία ανατίθενται με συνοπτικές διαδικασίες κατά βούληση.

    Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα ούτε τα έργα να μπορούν να σχεδιαστούν συνολικά και άρτια με μελέτες , ούτε η κατασκευή τους να είναι εγγυημένη ποιοτικά εφ΄ όσον συχνά παρακολουθείται από μη ειδικούς ούτε φυσικά η δαπάνη τους να είναι πάντα οικονομικά εφ΄ όσον δεν υφίσταται το στοιχείο του ανταγωνισμού. 

    Χώρια που μετά τις εκλογές οι νέοι Δήμαρχοι καλούνται συχνά να αναλάβουν απαιτήσεις εκατοντάδων χιλιάδων euro από έργα που εκτέλεσαν οι προηγούμενες Δημοτικές Αρχές χωρίς μελέτες και συμβάσεις αλλά με τιμολόγια και αποφάσεις Δημαρχιακών Επιτροπών.  

   Αυτά δεν τα λέμε εμείς συντεχνιακά , όπως θα μπορούσαμε να κατηγορηθούμε από κάποιους , τα λένε οι ετήσιες εκθέσεις του Ελεγκτικού Συνεδρίου του Κράτους με εμπεριστατωμένα στοιχεία που αποδεικνύουν την διασπάθιση του Δημοσίου χρήματος , την ευνοιοκρατία και την διαπλοκή ειδικά μάλιστα εν όψει επερχόμενων εκλογών στους Δήμους κάθε τετραετία.

  Ίσως μάλιστα για τον λόγο αυτό έγινε και η πρόσφατη ρύθμιση σύμφωνα με την οποία όλα τα εντάλματα προς πληρωμή των Δήμων και Κοινοτήτων από 1/7/2005 θα πηγαίνουν για έγκριση στον αρμόδιο επίτροπο του ελεγκτικού συνεδρίου κάθε Νομού.

     Αξιότιμε κ. Γενικέ  ,

   Εμείς πιστεύουμε ότι πέραν της ανωτέρω ρύθμισης , που ναι μεν θα συντελέσει στον περιορισμό του κακού αλλά παράλληλα θα εισάγει και μεγάλη γραφειοκρατία και καθυστέρηση στις πληρωμές , θα πρέπει άμεσα να παρέμβετε προκειμένου :

α )  Να σταματήσει η κατάτμηση των πιστώσεων για τα δημοτικά έργα .  Τα έργα να ενιοποιούνται και να δημοπρατούνται με σωστές μελέτες και επίβλεψη από μηχανικούς των Δήμων και των ΤΥΔΚ σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις . Να περιοριστούν στα απολύτως απαραίτητα έργα συντήρησης όσα ανατίθενται απ΄ ευθείας χωρίς διαγωνισμό.

β )  Να αποκαλυφθούν οι διαστάσεις του προβλήματος και να ανακληθούν στην τάξη όσοι δημοτικοί άρχοντες παρανομούν στο θέμα αυτό.   Προς τούτο μπορείτε να ζητήσετε τα τεχνικά προγράμματα αλλά και τα εντάλματα πληρωμών των Δήμων προκειμένου να έχετε τα σχετικά στοιχεία.

    Με βάση λοιπόν τα παραπάνω και σύμφωνα με τις διακηρυγμένες αρχές της διαφάνειας και της καταπολέμησης της διαπλοκής ευελπιστούμε σε άμεσες ενέργειες σας για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού που τείνει να εξελιχθεί σε μάστιγα των δημόσιων οικονομικών ενώ ταυτόχρονα ενισχύει την ανεργία των μελών μας.
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