                                                                                                           Αρ. Πρωτ. 8306

                                                                                                          Πάτρα 30/10/2006

                                                            ΠΡΟΣ : Δήμο Πατρέων

                                                                         Τεχνική Υπηρεσία

   Δεχτήκαμε σωρεία διαμαρτυριών από εργοληπτικές επιχειρήσεις της πόλη μας για τον τρόπο που επιλέξατε να δημοπρατήσετε το έργο ΄΄ Ανακαίνιση – ανακατασκευή Αγοράς Αργύρη Πατρών ΄΄ προϋπολογισμού 2.781.385,00 €. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 31/10/2006.

   Συγκεκριμένα , δημοπρατήσατε το έργο με ΄΄ κατ΄ αποκοπήν τίμημα ΄΄ , μέθοδος η οποία , όταν επιλέγεται , προϋποθέτει η μελέτη του έργου να περιλαμβάνει αναλυτικές και ακριβείς προμετρήσεις όλων των εργασιών. Με τον τρόπο αυτό είναι δυνατή η ακριβής κοστολόγηση του και η αποφυγή συναφών κινδύνων.

  Γνωρίζουμε ότι η μελέτη του έργου , έχει εκπονηθεί από μελετητικό γραφείο , κατά συνέπεια η υπηρεσία σας διαθέτει τις προμετρήσεις αυτές.  Επομένως έπρεπε να περιλαμβάνονται στο τεύχος δημοπράτησης.

  Αν οι προμετρήσεις δεν υπάρχουν , είναι δυνατόν να ζητάτε από τους διαγωνιζόμενους να τις υπολογίσουν σε διάστημα μιας εβδομάδας ; 

  Σε κάθε περίπτωση , θεωρούμε , ότι τα έργα πρέπει να δημοπρατούνται με αναλυτικό προϋπολογισμό και τιμές μονάδος , ιδιαίτερα έργα ανακατασκευής , όπως η αγορά Αργύρη. Πάντοτε δε , έργα σημαντικά και υψηλού προϋπολογισμού πρέπει να τυγχάνουν από όλους της δέουσας προσοχής , για την πλήρη διασφάλιση του πνεύματος της νομιμότητας.        
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