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Πάτρα 6 Νοεμβρίου 2006
Κύριε Νομάρχη 

Για την επανεκλογή σας στο αξίωμα του Νομάρχη Αχαΐας το σύνολο των εργοληπτών της Αχαΐας σας εύχεται καλή και δημιουργική θητεία.

Με την ευκαιρία αυτή κύριε Νομάρχη θέλουμε να σας εκθέσουμε κάποια από τα πολλά και σοβαρά προβλήματα μας σε επίπεδο Αχαΐας που όμως πολλά από αυτά είναι και προβλήματα του κλάδου μας Πανελλαδικά.

Το πρώτο από τα προβλήματά μας είναι το Ενιαίο Τιμολόγιο το οποίο είναι εξευτελιστικά χαμηλό, και στην πλειοψηφία των περιπτώσεων δεν καλύπτει ούτε το κόστος. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε το εξής παράδειγμα: Υπόβαση μεταβλητού πλάτους σε έργα οδοποιίας στο Δήμο Αροανείας 16,00 € το κυβικό μέτρο. Η ανάλυση του κόστους κατασκευής αυτής της εργασίας έχει ως εξής:

1. Προμήθεια υλικού από λατομείο Αράξου 4,60 €/ τόνο, που για το κυβικό μέτρο υπολογίζεται σε (4,60*1,35*1,70)=10,56€/Μ3
2. Μεταφορά υλικού 100χιλιόμετρα*0,30€/Μ3*χμ=30,00€/Μ3.
3. Η ελάχιστη δαπάνη διαβροχής διάστρωσης και συμπύκνωσης του υλικού δεν μπορεί να είναι μικρότερη των 3,00€/Μ3.

4. Η συνολική δαπάνη λοιπόν της οδοστρωσίας δεν μπορεί να είναι μικρότερη από το ποσό των 37,60€/Μ3 ή 3,76€/Μ2.

      Αντί αυτού στις μελέτες των Τεχνικών σας Υπηρεσιών η τιμή μονάδος της υπόβασης είναι 16,00€/Μ3 και 1,62€/Μ2 η τιμή μονάδος της βάσης. Ήδη λοιπόν η τιμή της μελέτης σε σχέση με την τιμή κόστους, είναι μειωμένη κατά 57%. Επί αυτής της τιμής ο υποψήφιος ανάδοχος πρέπει να προσφέρει και έκπτωση, που σε πολλές περιπτώσεις είναι μεγάλη λόγω του ανταγωνισμού και της ανεργίας που μαστίζει τον κλάδο. 

     Σε κάποιες από τις τιμές μονάδος του ενιαίου τιμολογίου ο Νόμος δίνει το δικαίωμα στον μελετητή να αυξήσει την τιμή ανάλογα με την επιβάρυνση της μεταφοράς. Θεωρούμε ότι πρέπει να εξαντλήσουν οι υπηρεσίες σας αυτό το δικαίωμα που δίνει ο Νόμος προς όφελος όχι μόνο των Συναδέλφων αλλά και της ποιότητας των έργων.  
     Ένα επίσης μεγάλο πρόβλημά μας είναι η πορεία χρηματοδότησης των έργων που έχουν εκτελεσθεί. Σύμφωνα με μια έρευνά μας μεταξύ των συναδέλφων τον Σεπτέμβριο του 2006 οι οφειλές της Νομαρχίας για έργα που έχουν εκτελέσει συνάδελφοι ξεπερνούν τα 1.200.000 €. Το ποσό είναι μεγάλο και γίνεται μεγαλύτερης αξίας αν λάβετε υπ΄ όψη σας, ότι στο νομό Αχαΐας, το συνολικό ποσό που οφείλουν οι διάφοροι φορείς σε συναδέλφους μέλη του Συλλόγου ξεπερνούσε πάντα το Σεπτέμβριο τα 5.000.000 €.

     Η ανεργία είναι από τα μεγαλύτερα προβλήματα του κλάδου και σε αυτό δυστυχώς συμβάλλει και η Νομαρχία Αχαΐας αναθέτοντας, χωρίς διαγωνισμό, έργα (ασφαλτικά, καθαρισμούς χειμάρρων, κλπ) με τη διαδικασία του επείγοντος. Πάγια θέση του Συλλόγου μας είναι η έγκαιρη ανάθεση των έργων με τις διαδικασίες διαγωνισμών.

     Δεν γνωρίζουμε σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία καθορισμού λατομικών ζωνών και η προετοιμασία της διάδοχης λύσης των λατομείων Αράξου. Θεωρούμε όμως ότι έγκαιρα πρέπει να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να μην εμπλακούμε ξανά σε περιπέτειες ανάλογες με του περυσινού Χειμώνα. 
     Δεν θέλουμε να σας κουράσουμε άλλο και σας ευχαριστούμε για το χρόνο σας ελπίζοντας σε ακόμα καλύτερη συνεργασία.
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