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ΘΕΜΑ: «Έργα δημοπρατούμενα με το σύστημα Μελέτη - Κατασκευή»

Κύριε Γενικέ,

    Με την επιστολή μας αυτή θέλουμε να σας επιστήσουμε την προσοχή σε ότι αφορά στην δημοπράτηση έργων από την Δ.Ε.Κ.Ε./Π.Δ.Ε. με το σύστημα Μελέτη - Κατασκευή.

  Την 3/10/2005 δημοπρατήθηκε το έργο Επέκταση αποχετευτικού δικτύου λυμάτων Ναυπάκτου με το σύστημα Μελέτη – Κατασκευή και μετά τις αξιολογήσεις των προσφορών η έκπτωση που επιτεύχθηκε ήταν πολύ μικρή. Δεν θεωρήσαμε σωστό να επέμβουμε επί της διαδικασίας πιστεύοντας ότι οι λόγοι επιλογής ήσαν συγκεκριμένοι για το εν λόγω έργο. 

  Όμως το σύστημα τείνει να γίνει καθεστώς, καθώς δημοπρατήσατε με τον ίδιο τρόπο και τα έργα :
i. Αποχέτευση και καταθλιπτικός αγωγός Παλαίρου - Ε.Ε.Λ.                    Δ. Παλαίρου προϋπολογισμού 10.000.000,00€ 

ii. Ε.Ε.Λ. και Δίκτυα ακαθάρτων οικισμού Βάρδας και ευρύτερης περιοχής Δήμου Βουπρασίας προϋπολογισμού 10.000.000,00€

iii. Αποπεράτωση Αποχέτευση Γαστούνης - Βαρθολομιού προϋπολογισμού 8.000.000,00 €.
  Την δημοπράτηση με το σύστημα Μελέτη - Κατασκευή , την θεωρούμε διαδικασία διαβλητή , όπως και κάθε διαδικασία στην οποία χρησιμοποιείται η υποκειμενική κρίση.  Πιστεύουμε άλλωστε ότι στη φιλοσοφία του νομοθέτη η χρήση αυτού του συστήματος αναφέρεται σε απολύτως εξειδικευμένα τεχνικά έργα , τα οποία απαιτούν τεχνογνωσία και ειδική εμπειρία.

  Δεν κατατάσσουμε τα έργα αποχετεύσεων στην κατηγορία αυτή.  Άλλωστε για τα συγκεκριμένα έργα η υπηρεσία σας διαθέτει μελέτες με πλήρη προϋπολογισμό και τιμές μονάδος.  
    Και αν δεν διαθέτετε μελέτη για το τμήμα των Η/Μ εγκαταστάσεων , οφείλατε να την έχετε συντάξει.  Άλλωστε δεκάδες έργα με αντικείμενο αυτής της μορφής έχουν στο παρελθόν δημοπρατηθεί με τιμές μονάδος.

         Κύριε Γενικέ ,

   Καμία δικαιολογία ούτε για την αναγκαιότητα , ούτε για τον επείγοντα χαρακτήρα των έργων , δεν νομιμοποιεί διαδικασίες που αφήνουν σκιές.

   Ζητάμε την επαναδημοπράτηση των έργων αυτών με πλήρεις μελέτες και μειοδοτικό σύστημα , το μόνο διαφανές και αδιάβλητο.

Για το Δ.Σ.
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