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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

    Ο κλάδος μας βρίσκεται τα τελευταία χρόνια σε πολύ δύσκολη θέση.  Το επιχειρηματικό μας περιβάλλον γίνεται κάθε χρόνο δυσμενέστερο για τους παρακάτω κυρίως λόγους :

1.    Μείωση του προγράμματος Δημόσιων Επενδύσεων.
  Την τετραετία 2000 - 2004 ο κύριος όγκος του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων κατευθύνθηκε στα Ολυμπιακά Έργα , κατά κύριο λόγο στο λεκανοπέδιο, έργα που εκτελέστηκαν φυσικά από τις μεγάλες Τεχνικές Εταιρείες.

 Όπως ήταν φυσικό , σημειώθηκε σημαντική μείωση του αριθμού και του προϋπολογισμού των έργων που έγιναν στην Περιφέρεια.

   Η πραγματικότητα αυτή εκτός από τις άμεσες επιπτώσεις στη δική μας επαγγελματική δραστηριότητα , είχε συνέπειες στην καθυστέρηση δημιουργίας υποδομών και στην αναπτυξιακή οπισθοδρόμηση.

  Θα περίμενε κανείς εύλογα , στην μεταολυμπιακή περίοδο , να ενισχυθεί το Π.Δ.Ε. και να κατευθυνθεί κυρίως στην Περιφέρεια.

  Αντ΄ αυτού  όμως στην διετία 2005 - 2006 το πρόγραμμα αυτό μειώθηκε κατά 30 %.

 Αν δε συνυπολογίσουμε τις οφειλές στα εκτελεσμένα έργα η μείωση είναι πολύ μεγαλύτερη.

  Η άμεση επίπτωση της μείωσης αυτής , είναι δεκάδες μικρές ατομικές εργοληπτικές επιχειρήσεις , στην πόλη μας και σε όλη την Ελλάδα , να διώχνονται βίαια από το επάγγελμα και η απορρόφηση νέων μηχανικών στη δουλειά αυτή να γίνεται με το σταγονόμετρο.

  Εννοείται ότι αυτό καθοριστικά μειώνει τις χρηματοδοτήσεις έργων που θα εκτελούσαν οι Δήμοι και η Νομαρχίες , τα Πανεπιστήμια και τα Νοσοκομεία και οι άλλοι δημόσιοι φορείς.

  Επί πλέον η υιοθέτηση από την Κυβέρνηση των συμβάσεων ΣΔΙΤ έρχεται ουσιαστικά να αντικαταστήσει στο σύνολο του το Π.Δ.Ε.

  Δεν είναι υπερβολική η διαπίστωση αυτή.  Οι ΣΔΙΤ δεν είναι πρόσθετα έργα που τάχα θα κατασκευάσει ο ιδιωτικός τομέας. Δεν είναι μόνο τα λεγόμενα μεγάλα οδικά κυρίως έργα.

  Είναι έργα που κατά κύριο λόγο υπηρετούν άμεσες κοινωνικές ανάγκες. Δυστυχώς η πρώτη σύμβαση ΣΔΙΤ , έγινε για την κατασκευή Σχολικών Κτιρίων , και ακολούθησαν συμβάσεις για κατασκευή Πυροσβεστικών Σταθμών , Αστυνομικών κτιρίων , Δικαστικών Μεγάρων και πρόσφατα Διοικητηρίων.  Και προσέξτε δύο σημαντικές παραμέτρους :           

α. Τα έργα αυτά ομαδοποιούνται και εκχωρούνται σε έναν ανάδοχο. Π.χ. 27 μαζί σχολικά κτίρια σε όλη τη χώρα , 9 Αστυνομικοί Σταθμοί , 7 Πυροσβεστικοί Σταθμοί , 2 Δικαστικά Μέγαρα , 3 Διοικητήρια , όλα τα κτίρια του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σε 5 νομούς κ.λ.π.

  Έργα που φτάνουν σε προϋπολογισμό εκατοντάδες εκατομμύρια Ευρώ , τριπλασιάζοντας ή πολλαπλασιάζοντας το πραγματικό κόστος.

Π.χ. Η σύμβαση των 27 σχολείων αντιστοιχεί σε κόστος 7,5 εκατομμυρίων Ευρώ το καθένα , όταν το πραγματικό κόστος δεν ξεπερνάει το 1 εκατομμύριο Ευρώ.

β. Τα έργα αυτά προφανώς δεν είναι ανταποδοτικά , δεν μπορούν να έχουν σημαντικά έσοδα για την αποπληρωμή τους.  Και η εξόφληση τους θα γίνει σε βάθος 25ετίας από το Π.Δ.Ε.  Ένας αέναος δανεισμός από το μέλλον , και ταυτόχρονα μείωση έως μηδενισμού των απαραίτητων σε κάθε περιφέρεια έργων και δική μας εξαφάνιση.

2.    Τιμολόγια - Αναλύσεις Τιμών.

  Η Κυβέρνηση δια του ΥΠΕΧΩΔΕ κ. Σουφλιά εκτός από τις άλλες αλλαγές στο θεσμικό πλαίσιο , καθιέρωσε νέο , αυθαίρετο , τρόπο τιμολόγησης των εργασιών.

  Παραγνωρίζοντας εισηγήσεις αρμόδιων φορέων όπως το ΙΟΚ που συνέταξε νέες αναλύσεις βάσει διεθνών προδιαγραφών , τα λεγόμενα τιμολόγια Σουφλιά , ομαδοποιούν πολλές εργασίες ανά άρθρο , μείωσαν τις τιμές , σε τρόπο που πολλές απ΄ αυτές να είναι κάτω από το πραγματικό κόστος και πέραν αυτού τα τιμολόγια αυτά δεν έχουν αναμορφωθεί τρία χρόνια τώρα.

3.  Πληρωμές - Καθυστερήσεις - Οφειλές - Φορολογικός Νόμος.
  Είναι γνωστό , έχουμε αναφερθεί πολλές φορές σ΄ αυτό , ότι η καθυστέρηση στην εξόφληση εκτελεσμένων εργασιών και τελειωμένων έργων είναι πλέον σύνηθες φαινόμενο.  Άλλοτε η έλλειψη πιστώσεων , πάντοτε η δαιδαλώδης γραφειοκρατία , οδηγούν στο να χρηματοδοτούμε επί της ουσίας τα έργα και αυτό εξανεμίζει τα ελάχιστα περιθώρια των κερδών μας.

  Με το πρόβλημα αυτό σχετίζεται άμεσα η αναστάτωση και οι δυσμενείς συνέπειες που θα προκαλέσει η αλλαγή στον τρόπο φορολόγησης μας.

  Με απλά λόγια δεν μπορούμε να συσχετίζουμε τα έσοδα με τα έξοδα στη διάρκεια μιας φορολογικής χρήσης.  Κατά κανόνα εισπράττουμε στον επόμενο χρόνο τις οφειλές του προηγούμενου χωρίς να μπορούμε , οι ατομικές επιχειρήσεις , να μεταφέρουμε ζημιές στην επόμενη φορολογική χρήση.  Πολύ περισσότερο δε που η αλλαγή αυτή έγινε χωρίς καμία ενημέρωση και κανένα διάλογο μαζί μας.

  Η μικρή και μεσαία Εργοληπτική Επιχείρηση βιώνει σήμερα το χειρότερο επιχειρηματικό περιβάλλον των τελευταίων 30 ετών.  Δεν συμφέρει την εθνική οικονομία η καταστροφή των Εργοληπτικών Επιχειρήσεων.

· Ζητάμε την αύξηση της χρηματοδότησης των δημοσίων έργων μέσα από το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.

· Ζητάμε έργα στην Περιφέρεια.

· Δεν συμφωνούμε με την κατάργηση του Δημόσιου Έργου , ως έργου κοινωφελούς.

· Διαφωνούμε με την μαζική δημοπράτηση έργων με συμβάσεις ΣΔΙΤ.  Σε κάθε περίπτωση ζητάμε όλα τα έργα , πλην των μεγάλων οδικών , να δημοπρατούνται αυτοτελώς σαν δημόσια έργα.

· Ζητάμε αναμόρφωση των τιμολογίων και αναλύσεις τιμών σύμφωνα με τις διεθνείς προδιαγραφές.

· Ζητάμε την άμεση νομοθέτηση του Μητρώου Ιδιωτικών Έργων (ΜΗΚΙΕ) σύμφωνα με το τελευταίο σχέδιο ΠΔ του ΥΠΕΧΩΔΕ. 

· Ζητάμε να πληρωνόμαστε έγκαιρα. 

· Όχι στη φορολογική εξόντωση μας.

· Θεωρούμε καταστροφική για την κατασκευαστική δραστηριότητα την διακοπή λειτουργίας των Λατομείων.  Θεωρούμε υπεύθυνους γι΄ αυτό τους αρμόδιους φορείς ΝΟΜΑΡΧΙΑ , ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ , ΥΠΕΧΩΔΕ.

ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ από 6 μέχρι 14/2/2007.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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