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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Έχουμε διατυπώσει την ριζική διαφωνία μας με την κατασκευή Δημόσιων Έργων με την μέθοδο ΣΔΙΤ.


Οφείλουμε μετά τις δημοσιεύσεις των πρώτων διακηρύξεων παρόμοιων έργων να καταγγείλουμε τον σκανδαλώδη τρόπο εφαρμογής αυτής της διαδικασίας.


Κύριο χαρακτηριστικό, των διακηρύξεων αυτών είναι η ομαδοποίηση όμοιων έργων σε όλη την Ελλάδα και η συγκρότηση προϋπολογισμών δεκάδων εκατομμυρίων Ευρώ.


Δεύτερο χαρακτηριστικό, η υπερτιμολόγηση τους ( σε επίπεδα τριπλάσια του συνήθους για κτιριακά έργα ).


Τρίτο χαρακτηριστικό, οι φωτογραφικοί, υπέρ ενός ή δυο κατασκευαστικών ομίλων, όροι των διακηρύξεων.


Καταδικάζουμε την ευκολία με την οποία οι αρμόδιοι φορείς προστρέχουν σε συμβάσεις ΣΔΙΤ όπως γίνεται εν προκειμένω για το Διοικητήριο και για το Δικαστικό Μέγαρο της Πάτρας.  Πληροφορηθήκαμε επίσης από δημοσιεύματα ότι με παρόμοιο τρόπο σχεδιάζει την κατασκευή έργων η Διοίκηση του ΟΛΠΑ Α.Ε.  Σε βάρος μάλιστα των γενικότερων συμφερόντων της πόλης και του θαλάσσιου μετώπου της.


Ας γνωρίζουν οι κατασκευαστές αλλά και οι πολίτες, αρμοδιότητες και υπερεξουσίες με τις οποίες εξοπλίζεται η Ειδική Γραμματεία Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα ( ΕΓΣΔΙΤ ).  Αντιγράφουμε από σχετική διακήρυξη :


Η ΕΓΣΔΙΤ μπορεί να συνάπτει συμβάσεις παροχής ανεξαρτήτων υπηρεσιών ή έργου με χρηματοοικονομικούς, τεχνικούς, φορολογικούς, νομικούς, ασφαλιστικούς, ή και άλλους συμβούλους, οι οποίοι θα είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγνωσμένου κύρους και εξειδικευμένης εμπειρίας σε έργα αντίστοιχα με εκείνα για τα οποία καλούνται να παράσχουν τις υπηρεσίες τους.  Οι συμβάσεις αυτές συνάπτονται, κατά παρέκκλιση κάθε άλλης γενικής ή ειδικής διάταξης της εθνικής νομοθεσίας, μετά από απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΔΕΣΔΙΤ).       

 
Κατά παρέκκλιση κάθε νομοθεσίας λοιπόν !!

Οι νόμοι φαίνεται είναι μόνο για τους πληβείους.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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