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                                                                ΠΡΟΣ : Νομάρχη Αχαΐας 

       Κύριε Νομάρχα, 


Όπως έγινε γνωστό από δημοσιεύματα των τοπικών εφημερίδων αλλά και από δική μας καταγγελία, οι λατομικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον Άραξο, μας κοινοποίησαν τιμοκαταλόγους με αυξήσεις των προϊόντων τους οι οποίες κυμαίνονται από 30 έως 50 % !!!


Όπως ήδη ανακοινώσαμε, θεωρούμε τις αυξήσεις αυτές αναιτιολόγητες, υπερβολικές και απαράδεκτες.  Σας κάνουμε ακόμα γνωστό ότι αύξηση 10% είχε επιβληθεί στο τέλος του 2006, λίγο πριν το κλείσιμο των λατομείων.


Οι αυξήσεις αυτές, είναι δυσβάστακτες για τον κατασκευαστικό κλάδο, θα προκαλέσουν αλυσιδωτές αυξήσεις και στα παράγωγα προϊόντα, θα μετακυληθεί     αδικαιολόγητη αύξηση του κόστους των κατασκευών στο κοινωνικό σύνολο και κυρίως, δημιουργούν αντικειμενική αδυναμία συνέχισης και ολοκλήρωσης των έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη και για τα οποία οι συμβάσεις και οι προσφορές μας είχαν διαμορφωθεί σε άλλες συνθήκες.


Είναι προφανές ότι από κοινού πρέπει να αντιμετωπίσουμε την κατάσταση και να εξετάσουμε τους τρόπους αντιμετώπισης του προβλήματος.


Ζητάμε να μας ορίσετε συνάντηση για να σας ενημερώσουμε αναλυτικά για την κατάσταση που διαμορφώνεται και να διατυπώσουμε τις προτάσεις μας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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