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                                                                     ΠΡΟΣ : κ. Νομάρχη Αχαΐας

ΘΕΜΑ: « Χώροι απόθεσης προϊόντων εκσκαφών ».

Κύριε Νομάρχη


Επανερχόμαστε σε παλαιότερο αίτημα του κλάδου μας, γραπτό ή προφορικό σε ότι αφορά τους χώρους απόθεσης προϊόντων εκσκαφών, από τα έργα που εκτελούν οι συνάδελφοι στην περιοχή μας.


Το πρόβλημα της απόθεσης των προϊόντων εκσκαφών από τα έργα που εκτελούνται στην περιοχή παραμένει και σήμερα, με αποτελέσματα ολέθρια για το περιβάλλον, δεδομένου ότι κάποια από τα προϊόντα αυτά καταλήγουν σε ιδιωτικές χωματερές που λειτουργούν χωρίς μελέτες, αλλά και καταστροφικές για την ούτως ή άλλως δεινή οικονομική θέση των συναδέλφων εκείνων που τολμούν να αποθέσουν στην νόμιμα λειτουργούσα χωματερή, που κοστίζει από 2-3 € /Μ3.


Ζητάμε τη συνεργασία σας, προκειμένου να εξευρεθεί θέση απόθεσης εφοδιασμένη με τις απαραίτητες άδειες λειτουργίας. Και είμαστε σίγουροι ότι με δεδομένη την καλή θέληση των υπηρεσιών της Νομαρχίας και της Περιφέρειας θα βρεθούν τέτοιες θέσεις, ανάλογες με αυτές που βρέθηκαν και για εταιρεία που δραστηριοποιείται σε μεγάλα έργα της περιοχής.
Για το Δ.Σ.
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