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                                                                                                            Πάτρα 30/4/2009

                                                         ΠΡΟΣ : Δήμαρχο Δήμου Ακράτας

                                                                      Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Ακράτας

Κύριε Δήμαρχε, Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,


Πληροφορηθήκαμε την υπ΄ αριθμ. 114/3.4.2009 απόφαση σας, με την οποία προχωρήσατε στην απ΄ ευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου ΄΄Ενίσχυση ύδρευσης- επισκευή - αντικατάσταση δικτύων Δημοτικών Διαμερισμάτων Δήμου Ακράτας΄΄ προϋπολογισμού 799.918 €.


Καταγγέλουμε ότι η απόφαση σας αυτή, παραβιάζει την κείμενη περί δημοσίων έργων νομοθεσία, είναι αδιαφανής διασπάθιση δημοσίου χρήματος, θίγει τα συμφέροντα δεκάδων εργοληπτικών επιχειρήσεων του Νομού που θα επιθυμούσαν να διαγωνισθούν καθαρά και έντιμα σε έναν δημόσιο ανοιχτό διαγωνισμό. Ιδιαίτερα στην σημερινή περίοδο της παρατεταμένης κρίσης που πλήττει τον κατασκευαστικό κλάδο, που οι περισσότεροι συνάδελφοι μας είναι χωρίς δουλειά, δεν είναι δυνατόν να ανεχθούμε οποιαδήποτε παρανομία, οποιασδήποτε μορφής διαπλοκή.

Σας παρακαλούμε να ακυρώσετε την απόφαση σας αυτή και να προβείτε στην διαφανή δημοπράτηση του έργου.


Η παρούσα επιστολή μας αποτελεί και ένσταση κατά της εγκυρότητας της απόφασης σας ενώπιον κάθε αρμόδιας αρχής στις οποίες θα την κοινοποιήσουμε.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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