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                                             ΠΡΟΣ : Τον Πρόεδρο και τη Διοικούσα Επιτροπή                                                          

                                                           του Τεχνικού Επιμελητηρίου Δυτ. Ελλάδας

Κύριε Πρόεδρε,


Όπως γνωρίζετε υπάρχει εξαγγελία και απόφαση περαίωσης της λειτουργίας των λατομείων του Αράξου στις 31/12/2010. Γνωρίζετε επίσης ότι καμία εναλλακτική λύση δεν έχει διασφαλιστεί. Το αποτέλεσμα εύκολα μπορεί να εκτιμηθεί. Πρόβλημα στην κατασκευαστική δραστηριότητα, ανατίμηση του κόστους των προϊόντων (σκυροδέματα, ασφαλτομίγματα, δομικά υλικά), πρόβλημα στην συνέχιση και αποπεράτωση δημοσίων έργων, ιδιαίτερα των μικρού και μεσαίου μεγέθους, αύξηση της ανεργίας στην πιο δύσκολη περίοδο των κατασκευών και του οικοδομικού κλάδου.  


Θεωρούμε ότι το πρόβλημα δημιουργήθηκε από ελλειμματική πολιτική αντιμετώπιση των υπευθύνων όλο το προηγούμενο διάστημα.


Προτείνουμε το Επιμελητήριο με τον αντιπροσωπευτικό του χαρακτήρα για τον τεχνικό κόσμο της περιοχής, με το επιστημονικό και το ευρύτερο κοινωνικό κύρος του, να πάρει πρωτοβουλία εξέτασης του προβλήματος.


Θα μπορούσατε π.χ. να συγκαλέσετε σύσκεψη με εκπροσώπους της Κυβέρνησης και των νέων Περιφερειακών και Δημοτικών αρχών και εμπλεκόμενους φορείς της περιοχής.

Σε μια τέτοια περίπτωση, ο Σύλλογος μας είναι έτοιμος να παρουσιάσει αναλυτικές θέσεις και προτάσεις.

Φιλικά

Για το Δ.Σ.
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