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ΠΡΟΣ
      Τον κ. Δήμαρχο Πατρέων
Κύριε Δήμαρχε.
Αφού σας συγχαρούμε για την εκλογή σας και την ανάληψη των νέων σας καθηκόντων, θέλουμε να σας μεταφέρουμε τις αγωνίες και τα προβλήματα που απασχολούν τους συναδέλφους της περιοχής μας, που ο Σύλλογός μας εκπροσωπεί. Συνοπτικά λοιπόν και με σειρά αξιολόγησης έχουμε:
1. ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ

· Ο Δήμος Πατρέων, τόσο ο Καποδιστριακός, όσο και ο νέος διευρυμένος λόγω Καλλικράτη, οφείλει ένα σεβαστό ποσό σε συναδέλφους από έργα εκτελεσμένα και τιμολογημένα προ της 31ης Δεκεμβρίου 2010.
· Οι συνάδελφοι τον περασμένο Ιανουάριο, όπως είχαν υποχρέωση, απέδωσαν, αυτοί ξέρουν πώς, την αξία ΦΠΑ που ποτέ δεν εισέπραξαν.

· Σε λίγο θα κληθούν να πληρώσουν φόρο για εισοδήματα που απέκτησαν το 2010, που όμως ποτέ δεν έγιναν. 
· Οι επιχειρήσεις του κλάδου σε ποσοστό 95% υπολειτουργούν, υποχρεώνοντας σε ανεργία, ένα μεγάλο αριθμό εργαζομένων, αλλά και μειώνοντας δραματικά τον κύκλο εργασιών μιας σειράς συναφών επαγγελματιών της πόλης. Πάνω από το 70% αυτών, ουσιαστικά διέκοψαν εντελώς τη λειτουργία τους.
2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 
· Με λύπη μας πληροφορηθήκαμε από συναδέλφους ότι ο Δήμος Πατρέων προχωρά σε διαδικασία διάλυσης συμβάσεων έργων, που έχουν δημοπρατηθεί και συμβασιοποιηθεί τους τελευταίους μήνες του 2010. Αυτό είναι καταστροφικό για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις που έχουν αναλάβει τα έργα, δεδομένου ότι πλέον δημοπρατούνται ελάχιστα έργα στην περιοχή.  

· Σε προγραμματισμένη επίσκεψή μας χθες στον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, μεταξύ άλλων μας αποκάλυψε ότι στην Περιφέρεια υπάρχουν διακόσια εκατομμύρια ευρώ από το ΕΣΠΑ, τα οποία περιμένουν ώριμες μελέτες έργων από τους Δήμους και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Είμαστε βέβαιοι ότι αν ψάξετε τα συρτάρια του διευρυμένου Δήμου Πατρέων, θα βρείτε τέτοιες μελέτες.

Αφού λάβετε υπ’ όψη σας τα ανωτέρω, σας ζητάμε να μας δώσετε χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής των οφειλομένων στους συναδέλφους, την άμεση διακοπή των διαδικασιών διάλυσης συμβάσεων και την προσπάθεια από μέρους σας, ένταξης έργων προς χρηματοδότηση, από προγράμματα που διαθέτουν χρήματα.  
Για το Δ. Σ. 

Ο Πρόεδρος




Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Δ. Φάκος



Βασίλης Γαλάνης





