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ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

12 Δεκεμβρίου 2011
 ΘΕΜΑ: «Πανελλαδική κινητοποίηση των διπλωματούχων μηχανικών την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2011 και συγκέντρωση στις 9.30 πμ έξω από το υπουργείο Εργασίας στην οδό Σταδίου».

«Ο πρόεδρος του ΤΕΕ Χρήστος Σπίρτζης καλεί τον τεχνικό κόσμο σε σύγκρουση με τις δυνάμεις της ισοπέδωσης και της βαρβαρότητας».  

Με 24ωρη απεργία και αποχή από τις εργασίες τους, την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2011 αρχίζει κύκλος κινητοποιήσεων και αντιδράσεων των 110.000 διπλωματούχων μηχανικών της χώρας, για την επίλυση των σωρευμένων προβλημάτων του τεχνικού επιστημονικού κόσμου. 
Οι κινητοποιήσεις διοργανώνονται από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, σε συνεργασία με τους Συλλόγους και τους Φορείς των τεχνικών σε πανελλαδική κλίμακα, ενώ ετοιμάζονται νέες παρεμβάσεις και δραστηριότητες, προς τον πρωθυπουργό,  τους πολιτικούς αρχηγούς, τους βουλευτές, τους φορείς των εργαζομένων και των επιστημόνων και κυρίως προς τους πολίτες,  που θα εκδηλωθούν τις επόμενες ημέρες.  Παράλληλα έχει αποφασιστεί η αναστολή λειτουργίας και υλοποίησης κάθε αρμοδιότητας, που έχει το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, ως ΝΠΔΔ και ως Σύμβουλος της Πολιτείας, στην περίπτωση κατάργησης των νόμιμων αμοιβών και των απαραίτητων ελέγχων για την ποιότητα των ιδιωτικών έργων και του αθέμιτου ανταγωνισμού. Στο ίδιο πλαίσιο θα ενταχθούν οι εκπροσωπήσεις του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και των επαγγελματικών και συνδικαλιστικών Φορέων των διπλωματούχων μηχανικών. 

Στην διάρκεια της 24ωρης κινητοποίησης, την ερχόμενη Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2011, οι διπλωματούχοι μηχανικοί πραγματοποιούν: 

-Συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, στην οδό Σταδίου 29 στην Αθήνα στις 9.30 το πρωί. Στη συνέχεια θα γίνει: 

-Παράσταση στην Τράπεζα της Ελλάδος, για τα αποθεματικά του ασφαλιστικού Ταμείου και 

-Συμβολική κατάληψη του Τμήματος Εισφορών του ΤΣΜΕΔΕ και του ΕΤΑΑ.

Δήλωση Χρ. Σπίρτζη 

Ο Χρήστος Σπίρτζης  πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, με δήλωση του «καλεί όλους τους διπλωματούχους μηχανικούς της χώρας, υπάλληλους, ελεύθερους επαγγελματίες, εργαζόμενους στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, άνεργους,  νέους και συνταξιούχους να συμμετέχουν ενεργά στις κινητοποιήσεις, ώστε να υπάρξει μαζική και πιεστική αντίδραση, σε όσα γίνονται εις βάρος του κλάδου». 

Στην ίδια δήλωση του,  ο πρόεδρος του ΤΕΕ σημειώνει ότι:  

-«Οι διπλωματούχοι μηχανικού προχωρούν σε μετωπική σύγκρουση με τις δυνάμεις της ισοπέδωσης και της βαρβαρότητας, που οδηγούν την χώρα στην απόλυτη ύφεση και στην χρεοκοπία, επιδιώκοντας να καθηλώσουν το παραγωγικό επιστημονικό δυναμικό αλλά και το σύνολο των ελλήνων εργαζομένων και ελευθέρων επαγγελματιών στο περιθώριο της οικονομίας και της κοινωνίας. Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, σε συνεργασία με τους Συλλόγους και Φορείς των τεχνικών τίθεται επικεφαλής μιας οργανωμένης αντίδρασης, που παίρνει πρώτα απ΄ όλα χαρακτήρα υπεράσπισης της αξιοπρέπειας των ελλήνων επιστημόνων διπλωματούχων μηχανικών και των ελλήνων εργαζομένων, των παραγωγικών δυνάμεων της χώρας και των νέων, οι οποίοι έχουν παραδοθεί βορά στις επιδεινούμενες συνέπειες της κρίσης, ενώ ταυτοχρόνως βάλλονται από νέα αντιαναπτυξιακά, αντιασφαλιστικά, αντεργατικά, πελατειακά και προκλητικά μέτρα».

Διεκδικητικό πλαίσιο

Το ΤΕΕ και οι Σύλλογοι και Φορείς των τεχνικών προχωρούν σε κινητοποιήσεις για:

-Την αδικαιολόγητη αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών, σε μια εποχή ανεργίας, απολύσεων, υπανάπτυξης.

-Την αβεβαιότητα για την τύχη των αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ και του ΕΤΑΑ.

-Τις αδικαιολόγητες αλλαγές στον Νόμο 3919/2011, στην επιχειρούμενη κατάργηση των νόμιμων αμοιβών, στην εργασιακή ζούγκλα με την κατάργηση των ελάχιστων αμοιβών και στη μεθοδευμένη κατάργηση των επιστημονικών Φορέων των Ταμείων τους.

-Την ισοπέδωση των διπλωματούχων μηχανικών και των επιστημόνων, σε συνδυασμό με την υποβάθμιση των πανεπιστημίων και των Πολυτεχνικών Σχολών της χώρας αλλά και την εικονική ισοτίμηση ΑΕΙ – ΤΕΙ.

-Την ισοπέδωση των διπλωματούχων μηχανικών με το βαθμολόγιο, που δεν αναγνωρίζει καν τα πέντε χρόνια σπουδών και το μισθολόγιο πείνας.

Τα οριζόντια νομοθετήματα διάλυσης της δημόσιας διοίκησης, με την εργασιακή εφεδρεία, την υποστελέχωση, την ανυπαρξία αναπτυξιακού σχεδίου και την προχειρότητα νομοθετημάτων.

-Τη διαχειριστική ανικανότητα ή σκοπιμότητα υλοποίησης του ΕΣΠΑ, στο μηδενισμό του τεχνικού αντικειμένου, στην έλλειψη προγραμματισμού νέων δημόσιων έργων, στην έλλειψη κινήτρων για την αναθέρμανση των ιδιωτικών έργων και στη συνεχή μείωση του ΠΔΕ.

-Τη συνεχιζόμενη χρόνια καθυστέρηση πληρωμών μελετητών και εργοληπτών.

Αποφάσεις 

Το πλαίσιο των διεκδικήσεων και των κινητοποιήσεων των διπλωματούχων μηχανικών, για την επίλυση των σωρευμένων προβλημάτων του τεχνικού κόσμου διαμορφώθηκε με κεντρική εισήγηση του προέδρου του ΤΕΕ Χρήστου Σπίρτζη. Στη συνέχεια:  

-Αποφασίστηκε από την Διοικούσα Επιτροπή ΤΕΕ στη συνεδρίασή της, την Τετάρτη 07.12.2011.

-Έγινε ομοφώνως δεκτό  από τους εκπροσώπους του διασυντονιστικού των εργασιακών Φορέων και των Σωματείων των μηχανικών για την κήρυξη της απεργίας, σε συνεδρίαση την Παρασκευή 9.12. 2011 

-Παρουσιάστηκε σε  κοινή σύσκεψη των Διοικουσών Περιφερειακών Τμημάτων και της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ επίσης την Παρασκευή 9.12. 2011.

-Και επιβεβαιώθηκε στη συνεδρίαση της Κεντρικής Αντιπροσωπείας ΤΕΕ, που ολοκλήρωσε τις εργασίες της στην Αθήνα το Σαββατοκύριακο 10 και 11.12.2011. 
Δελτίο Τύπου  
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