

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ε. Δ. Ε. ΠΕΡ. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ, ΕΠΙ ΤΟΥ ΥΠΟ ΚΑΤΑΘΕΣΗ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ
ΑΡΘΡΟ 33

Το σύμφωνο ακεραιότητας, να συνυπογράφεται από όλα τα εμπλεκόμενα με το έργο πρόσωπα, προς διασφάλιση της διαφάνειας και καταπολέμηση της διαφθοράς σε όλα τα στάδια εκτέλεσης του έργου. Σημαντικό θα ήταν και το ασυμβίβαστο συμμετοχής σε δημοπρασία, εργολήπτη που έχει συγγενική σχέση με πρόσωπο του κυρίου του έργου ή της διευθύνουσας υπηρεσίας.   
ΑΡΘΡΟ 39
Ζητάμε την κατάργηση του συστήματος πολλαπλών κριτηρίων και ειδικών όρων τουλάχιστο σε έργα προϋπολογισμού κάτω του ορίου της κοινοτικής οδηγίας γιατί αναπόφευκτα θα οδηγήσει σε αθέμιτο ανταγωνισμό και φωτογραφικές διακηρύξεις (βλ. Υπουργείο Πολιτισμού).
ΑΡΘΡΟ 48

Ζητάμε την πλήρη κατάργηση των πρόσθετων εγγυήσεων. Εναλλακτικά σε κάποια έργα να μπορεί να ζητηθεί πρόσθετη εγγύηση, από ποσοστό έκπτωσης 35% και πάνω με 0,5% ανά μονάδα έκπτωσης και μέχρι του ορίου του 10% (Αστικός κώδικας άρθρο 408).


Οι έλεγχοι που προβλέπονται να γίνονται από την ΑΕΜΕ, να γίνονται υποχρεωτικά μέσα στο χρόνο εγγύησης. Η μη διενέργεια ελέγχου, μετά 30 ημέρες από την όχληση του αναδόχου να τεκμαίρει αυτοδίκαιη έγκριση οριστικής παραλαβής.

ΑΡΘΡΟ 50

Η ασφάλιση κατά παντός κινδύνου του έργου να γίνει υποχρεωτική για όλα τα έργα και η δαπάνη της, η οποία θα είναι υπέρογκη και προφανώς δεν θα αρκεί το ποσοστό Ε.Ο. και Γ.Ε. να την καλύψει, να βαρύνει τις πιστώσεις του έργου απολογιστικά (όπως η δαπάνη ασφάλτου). 

ΑΡΘΡΟ 54, 55

Για έργα κάτω του ορίου της κοινοτικής οδηγίας, η έγκριση ή η διόρθωση και επιστροφή των επιμετρήσεων, να περιορίζεται σε ένα μήνα. Αν διαφωνεί ο Ανάδοχος με τις διορθώσεις να υποβάλλει ένσταση. Η άπρακτη παρέλευση του μήνα να τεκμαίρει αυτοδίκαιη οριστική έγκριση. Επ’ αυτών δικαίωμα διόρθωσης έχει μόνο η Επιτροπή Προσωρινής Παραλαβής. Έτσι και ο χρόνος διεκπεραίωσης μειώνεται και οι υπηρεσίες αναγκάζονται να δουλεύουν. Το αυτό βέβαια θα ισχύσει και για τα ΠΠΑΕ και τους λογαριασμούς, θετικούς ή αρνητικούς.

ΑΡΘΡΟ 57 

Οι Ανακεφαλαιωτικοί Πίνακες να υποβάλλονται σε σχέδιο από τον Ανάδοχο και η άπρακτη παρέλευση τριμήνου από την υποβολή του, να τεκμαίρει αυτοδίκαιη έγκριση, γιατί ο Ανάδοχος το διάστημα αυτό θα είναι υποχρεωμένος να εκτελεί εργασίες πέραν των συμβατικών και ενδεχόμενη απόρριψή του ΑΠΕ του στερεί το δικαίωμα αποζημίωσης. Η συνέχεια βέβαια θα δίνεται στα τεχνικά συμβούλια και εν τέλει στα δικαστήρια με οδυνηρές συνέπειες τόσο για τον Ανάδοχο, όσο και για τον Κύριο του έργου. Οι εργατοώρες δε που δαπανώνται για τέτοιου είδους διαδικασίες είναι ήδη τεράστιες.

ΑΡΘΡΟ 61

Να παραμείνει η αζημίως μείωση του συμβατικού αντικειμένου στο ¼ που ισχύει σήμερα και όχι στο ½ που προτείνεται. Η οικονομική επιβάρυνση από εγγυητικές και ασφάλειες θα είναι μεγάλες και δεν είναι δυνατή η απόσβεση στο μισό χρόνο.
ΑΡΘΡΟ 63

Οι οικονομικές αξιώσεις του Αναδόχου να παραμείνουν ανεξάρτητες από επί πλέον προθεσμίες και διαδικασίες (προθεσμία δύο μηνών ή οριστική παραλαβή), και να εφαρμοστεί το Αστικό Δίκαιο.

ΑΡΘΡΟ 65

Ως κεφάλαια για την επανάκριση του ΜΕΕΠ, να συνυπολογίζονται οι ανεξόφλητοι εγκεκριμένοι λογαριασμοί, τα περιουσιακά στοιχεία και μετρητά.

Για το Περιφερειακό Συμβούλιο

Ο κοινός εκπρόσωπος

Γιώργος Δ. Φάκος

Πρόεδρος ΣΠΕΔΕ Πάτρας
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