ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ – ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
Σας ενημερώνουμε πως πρόσφατα ο Σύλλογός μας έλαβε μία επιστολή από ΄΄Το Χαμόγελο του Παιδιού΄΄ μέσα από την οποία μας γνωστοποιείται η δράση του συγκεκριμένου συλλόγου και  μας ζητείται εάν έχουμε την δυνατότητα να συμμετέχουμε στις προσπάθειες του αφού ολόκληρος ο Οργανισμός επιβιώνει αποκλειστικά χάρη στις χρηματικές δωρεές του απλού κόσμου – χρηματικές ή σε είδος- φίλων-εταιρειών, που συμμετέχουν με αυτόν τον τρόπο στην αποτελεσματική και ποιοτική κάλυψη των αναρίθμητων αναγκών που αντιμετωπίζουν τα παιδιά. 

΄΄ Το Χαμόγελο του Παιδιού΄΄ δραστηριοποιείται και στον Νομό μας τα τελευταία 7 χρόνια. Ο Οργανισμός έχει εξασφαλίσει ακίνητο προς χρήση κατόπιν σχετικής σύμβασης που υπογράφηκε μεταξύ του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας, το οποίο βρίσκεται στην οδό Όθωνος Αμαλίας. Ωστόσο η λειτουργία του παραπάνω χώρου απαιτεί μια σειρά από σημαντικές κα πολυδάπανες εργασίες ανακατασκευής και επιδιόρθωσης. Δεδομένου ότι τα έσοδα του Οργανισμού προέρχονται από συνδρομές και δωρεές φίλων ζητείται στο σημείο αυτό η ενεργή συμμετοχή του Συλλόγου μας στην ανακατασκευή του χώρου  εφόσον -  όπως στην επιστολή του Οργανισμού επισημαίνεται - αυτό εμπίπτει στις δυνατότητές μας.

Δεδομένου ότι πρόκειται καθαρά για έναν μη κερδοσκοπικό Εθελοντικό Οργανισμό του οποίου το μεγαλείο έγκειται ακριβώς στο ότι προσπαθεί με κάθε τρόπο να προστατεύσει και να στηρίξει τα δικαιώματα και τα συμφέροντα ανηλίκων παιδιών, ανεξαρτήτως υπηκοότητας και καταγωγής που είναι παιδιά θύματα κακοποίησης και εκμετάλλευσης ή παιδιά που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας, παρακαλούμε τους συναδέρφους να ανταποκριθούν στο κάλεσμα του Οργανισμού για υποστήριξη και βοήθεια και να φανούμε αρωγοί στο έργο του.

Τέτοιες  πρωτοβουλίες εθελοντισμού όπως το  ΄΄ Χαμόγελο του Παιδιού΄΄ σπανίζουν στις μέρες μας και δυστυχώς ο μόνος τρόπος για να επιβιώσουν και να συνεχίσουν το έργο τους είναι όλοι εμείς να επιδείξουμε πνεύμα συλλογικότητας και προσφοράς σε μία κοινωνική ομάδα που η προστασία και η στήριξή  της είναι υποχρέωση όλων μας. Στα παιδιά.
Όποιος συνάδελφος έχει τη διάθεση να προσφέρει οποιαδήποτε βοήθεια, χρηματική ή υλική, παρακαλείται να επικοινωνήσει με την γραμματεία του Συλλόγου και εμείς θα ειδοποιήσουμε την εκπρόσωπο του Χαμόγελου του Παιδιού.

                                                                                      Ευχαριστούμε
