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ΤΙΤΛΟΣ: Κάποιοι θέλουν να κλείσουν λοιπόν οι Μικρές και Μεσαίες Εργοληπτικές επιχειρήσεις?
Κάθε φορά που με ρωτάει κάποιος «Τι δουλειά κάνεις?» και του απαντάω Εργολήπτης Δημοσίων Έργων δημιουργούνται συνειρμοί που δεν μου αρέσουν καθόλου.Κι αυτό γιατί δεν χόρεψα ποτέ στη ζωή μου τσάμικο με το Σουφλιά, δεν υπέγραψα Συμβάσεις με απευθείας Αναθέσεις εκατομυρίων ευρώ με προκαταβολή των διοδίων, δεν εκβίασα κανένα κράτος ότι θα εγκαταλείψω το Έργο που εκτελώ αν δεν μειωθούν τα τραπεζικά επιτόκια και σε καμία περίπτωση δεν έχω καταθέσεις σε υπεράκτιες εταιρείες ή σε κρυφούς λογαριασμούς στη Ζυρίχη. Είμαι απλά ένας άνθρωπος που απέκτησε τεχνικές γνώσεις από το Πολυτεχνείο και δρατηριοποιείται στην πόλη του προσπαθώντας να κάνει το καλύτερο δυνατό για τον ίδιο αλλά και την πόλη που ζεί καθημερινά.
Είναι επιχειρήσεις σαν τη δική μου που κατασκεύασαν τις πλατείες  και τους πεζοδρόμους της πόλης, τους αγροτικούς δρόμους της υπαίθρου, τα αντλιοστάσια, τα υδραγωγεία, αρδευτικά, αποχετεύσεις, συντηρήσεις των σχολείων, ανακατασκευές πολιτιστικών κέντρων και δημοτικών κτιρίων, παιδικές χαρές, υδρέυσεις και άλλα πολλά έργα που βελτιώνουν τη καθημερινότητα των πολιτών. Είναι επιχειρήσεις σαν τη δική μου που απασχολούν τους κατοίκους αυτής της πόλης, άμεσα ως εργαζόμενους και έμμεσα ως συνεργάτες. Είναι επιχειρήσεις σαν τη δική μου που ζουν και ανασαίνουν με τους ρυθμούς της αγοράς της πόλης αποτελώντας τις ατμομηχανές της τοπικής οικονομίας. Θα ήταν παράλογο όπως αντιλαμβάνεται ο καθένας να υποθέσουμε ότι εμείς που ζούμε εδώ δεν ζούμε τις επιπτώσεις της εργασίας μας.
Η Πολιτεία πάλι , – δια στόματος των αρμοδίων αιρετών – φαίνεται πως έχει άλλη άποψη για το «Μοντέλο Ανάπτυξης!» της Περιφέρειας. Μεγάλα Έργα – από ‘’Μεγάλες Εταιρείες’’ - όπου θα μπορούν να εργαστούν όλοι με διαφάνεια , με συνέπεια , με αξιοπιστία και σταθερότητα.

Διαφάνεια όπως αυτή που διέπει τις μεγάλες Συμβάσεις παραχώρησης του Εθνικού δικτύου….

Συνέπεια όπως αυτή που επέδειξαν στα μεγάλα έργα της περιφέρειάς μας που είναι σταματημένα όπως ο Διακονιάρης, οι Παραγλαύκιες, ο Πείρος, η Μίνι Περιμετρική….

Αξιοπιστία όπως αυτή που επέδειξε ‘’Μεγάλη’’ Εταιρεία στην πρόσφατη χιονόπτωση στη Μαλακάσσα….
Σταθερότητα με μισθούς που χαμηλώνουν οριζόντια από τις Μεγάλες Εταιρείες με επιχειρησιακές συμβάσεις ανεξαρτήτως κερδοφορίας….

Και τον μικρό αγροτικό δρόμο στα χωριά? Τις πλατείες , τους πεζοδρόμους , τις αστικές αναπλάσεις , ποιος θα τις κάνει? 

Α ναι για αυτό φρόντισε η πολιτεία με το υπό διαβούλευση Νομοσχέδιο περί Δημοσίων Έργων που διπλασιάζει το ποσό των απευθείας αναθέσεων για να βολεύονται και κάποιοι….
Κάποιοι λοιπόν θέλουν να κλείσουν οι Μικρές και Μεσαίες Εργοληπτικές επιχειρήσεις.
Αυτές που εργοδότες και εργαζόμενοι χρόνια τώρα δουλεύουν , κουράζονται , ε πίνουν και κανένα κρασάκι όλοι μαζί.

Αυτές που στήριξαν την Τοπική αγορά με τα κέρδη τους, και που εν πάσει περιπτώσει θα είναι εδώ και όταν τελειώσει αυτό το ‘’Μοντέλο Ανάπτυξης’’ και φύγουν οι μεγάλες εταιρίες για άλλες πολιτείες!
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